

# 景苑小学新一批花样跳绳小精灵“上岗” 5月他们将逐鹿全国赛

本报记者 阮飞霞

这两天又降温了,大家又裹回厚厚的大衣,但在景苑小学体育馆,却是另一番火热的景象,一群孩子正在进行花样跳绳训练,练着练着,有孩子脱掉了层层外套,流出汗水。

这场训练特别有含金量。景苑小学花样跳绳队负责老师李孟胜告诉记者,5月,他们将参加在杭州举行的2018全国跳绳联赛,这一次训练正是为大赛提前热身。

训练的主教练也大有来头,学校特意邀请了花样跳绳个人冠军赵克荣对孩子们进行专业性的指导。赵克荣,是国家级教练员、国际级裁判员,曾获得2014年香港世界跳绳锦标赛30秒单摇亚军和多个项目的前三名,2015年获全国跳绳锦标赛个人花样冠军,2015年至2017年带队参加全国乃至世界大型跳绳比赛并获50余枚金牌,至今活跃在跳绳界教练一线团队。

“这次参加训练的40名队员以一二年级为主,他们的水平相对同年龄段来说已经非常好了,

像一年级的俞雅乐同学30秒已经能跳142个,二年级朱语涵同学30秒已经达到150个。”李孟胜介绍。

赵老师亲自授课的集训,分别是本周一、三、五的三个下午,训练时间12点30分到17点20分,内容主要是大赛涉及的各类花样跳绳动作。

前天下午是同学们第一次接受训练,午间休息后,大家拿着绳子,欢声笑语地聚到了学校体育馆。

课堂上,赵老师的教学严厉中带着风趣幽默,把每个动作讲解得非常详细,比如双飞,他要求学生身体不要起伏,靠膝盖折叠发力,他说这样可以大大减少腾空时间,落地就会快多了,在相对的时间内争取多的个数,失误也会大大减少,当然还有速度单摇跳、挽花跳、一带一跳、个人花样、车轮跳、交互绳等。因为是头一次听冠军讲课,学生们听得非常投入,随后的练习中也非常积极。一节课后,很多队员都热得脱掉了外套。



赵教练正在讲解交互绳技巧

据李老师说,景苑小学花样跳绳队每年都会参加一次全国性的跳绳比赛,达到以赛促学的目的。这次集训后,几位老师会根据每个学生的特长进行分组练习,让每个孩子术业有专攻后,再报名全国赛的特定项目。

## 绿茵草地,尽情奔跑 一年一度开发区中小学校园足球赛开踢



小小足球,大大梦想;绿茵草地,尽情奔跑。

3月19日下午,开发区2018中小學生足球联赛开幕赛在杭州市文海实验学校(文清校区)田径场举行。今年的参赛规模为历史最大,共有14所学校25支队伍参加,参赛队员共365人。

第一天开赛的是小学男子甲组,共有四场比赛,分别是文海小学VS学正小学、市基础教育研究室附属学校VS文清小学、月雅河小学VS下沙第二小学、学林街小学VS听涛小学。

本次小学校园足球联赛,共分男子甲组、男子乙组、男子中学组和小学女子组四个组别,赛程历时近1个月。比赛赛制,小学男子甲组和小学乙组比赛分两个阶段进行,第一阶段采用单循环制进行比赛,排出小组名次,第二阶段进

行交叉淘汰赛及附加赛,决出第1至4名。女子组比赛采用循环积分比赛,中学男子组采用双循环制。

国家将足球作为学生体育发展的突破口,大力推动足球发展,已经是大势所趋。在开发区,足球运动会在中小学校园蔚然成风,越来越多的孩子投身到这项运动中。2010年,文海实验学校成为杭州市青少年校园足球定点学校;2015年,在杭州市校园足球联赛工作会议中,获得由国家教育部授予的“全国青少年足球特色学校”荣誉,成为全国首批青少年校园足球特色学校。2017年7月,学林街小学荣膺2017年全国青少年校园足球特色学校。在听涛小学的足球社团里,还有一个女版“罗纳尔多”。

本报记者 朱燕

## 老年乘车卡免费升级 家门口就能办

以往每年三四月份,老年乘车卡的年检服务都是常规项目。但是从今年开始,杭州市民卡公司将老年免费乘车卡升级为杭州通·长者卡,升级以后的老年乘车卡就不用再年检了。

据了解,从即日起,70周岁以上还未办理新版杭州通·长者卡的老人,携带有效身份证件原件(二代身份证或户口本或身份证明或护照)及一张一寸免冠彩色近照,即可至市民卡主城区各服务网点办理。不限户籍,免费办理且支持代办。

为方便70周岁以上老年人更换新版长者卡,市老龄工办将协同杭州市民卡公司开通社区驻点服务,符合条件的老年人都可以前去免费换卡,支持代办。需要提醒的是,社区驻点服务仅支持办理换卡业务(具体上门服务时间和点位见《社区服务网点及主城区服务网点信息表》)。

社区驻点服务的时间为9:30-16:00。为避免不必要的等候时间,还请大家合理安排时间,适时前往。

错过了社区驻点服务时间的老年朋友也无需担心,可去主城区各服务网点办理换卡或新办卡业务。更多详情可拨打电话96225进行咨询。

市名卡主城区服务网点

下沙服务厅:幸福南路1116号和茂大厦  
时间:上午9:00-12:00 下午13:30-17:00 双休日正常营业(周一至周五12:30-13:30有值班)(国定假日除外)

老年免费乘车卡换卡便民服务网点

3月21日 白杨街道办事处(下沙开发区4号大街17-6号)

4月20日 下沙街道综合服务中心大厅(海达南路555号)

本报记者 胡师睿